PAGE  

RESULTADOS OBTIDOS COM O TRABALHO DA ASTEPE

Algumas informações referentes à realidade dos acidentes de trânsito do segmento de transporte coletivo urbano da região metropolitana de Belo Horizonte, bem como os resultados obtidos com a prestação dos serviços da Astepe Ltda, para uma avaliação melhor por parte da empresa da relação investimento/benefício.

FROTA ANALISADA: 1532 coletivos urbanos da RMH

PERÍODO ANALISADO: Anos de 2008 e 2009

NÚMERO DE ACIDENTES POR VEÍCULO AO ANO: 1,62 acidentes

· Ocorreram 39,18% dos acidentes onde o cliente está certo e tem direito a ser ressarcido em seus prejuízos. Recebemos 70% das indenizações de forma amigável, sendo recebido em média, por acidente,  R$605,00.

· Ocorreram 33,2% dos acidentes, onde o cliente é o responsável, onde

· 38,91% foram resolvidos de forma amigável pela Astepe, sendo pago exclusivamente pelo cliente, a um custo médio de  R$316,00 por sinistro solucionado;

· 28,36% foram resolvidos pelo cliente e companhia de seguros em conjunto, onde o cliente pagou R$600,00 pela franquia, e a companhia de seguros pagou o restante do valor, R$692,00;

· 32,7% dos acidentes, o terceiro e ou sua companhia de seguros não procuraram o cliente e a Astepe para serem ressarcidos.

· 24,33% dos acidentes não são possíveis determinarmos o responsável, pois muitas vezes os veículos são retirados do local do fato, e as partes apresentam versões divergentes, não nos dando subsídios técnicos para apontar o culpado, não havendo acordos nem para pagamentos, nem para recebimentos. 

· Dos acidentes que resultam vítimas:

· 87,6% sofrem lesões leves e médias, devendo ser indenizadas pela verba do DPVAT, pois damos todo o apoio e orientações necessárias às vítimas para que as mesmas consigam atender às suas necessidades, sem ajuizar ação contra a empresa, o que eleva muito os custos de indenizações;

· 9,1 sofrem lesões graves ou resultam em mortes; destes 28,21% obtivemos meios de prova técnica para comprovar que o cliente está certo, 20,51% o cliente é o responsável e 47,44% são de responsabilidade indeterminada, por se tratarem muitas vezes de atropelamentos, onde a vítima e/ou o veículo saem do local do fato, só sendo possível a apuração através de testemunhas, o que também fazemos para auxiliar o setor jurídico da empresa.

· Em todos os acidentes que resultam vítimas graves ou fatais é esclarecido a elas e/ou familiares as responsabilidades dos acidentes e também realizada composição de acordos de indenizações amigáveis.

